MT 3-A AnekTponpueoa NPSMOXOAHbI

CTaHfapTHOE OCHalleHue:

.

Hanpsxenne 220 V AC, 3x380 V AC

KnemmHoe npucoeguHexne

.

.

2 BbIK/IOYATENN CUJbI

.

2 BbIK/IOHATENN NONOXEHNA

.

2 no6aBoOYHbIE BbIK/IOUYATENN NOMOXEHUS

.

MexaHuyeckoe npucoesuHeHne cTon6uaroe

.

MecCTHbIt yka3aTesib NON0XeHNst

.

HarpeBaTe/sibHOEe COMPOTUB/IEHNE C TEPMUYECKUM BblK/lOHATENEM

.

BnoknpoBaHne MOMEHTOBbIX BblK/llOHaTENel B KOHLLEBbIX MOJIOXEHUAX

.

YnpaBneHne Bpy4HytO

.

CreneHb 3awutbl P 55

Tabnuuya cneyndukaumm MT 3-A
| Homep 3aka3sa 52400. | X | - | X | X |X X |X ]|/ |A] X |X1

Knumatuyeckoe ncnonHexnve 10

IEC 60721 GOST 15150 Crenenb
M3roTosrieHne Temnepartypa sammTe!
Version Ambient temperature <
ANs cpeabl OKpyxatoLen cpeabl
o IP 55 0
standard -25°C - +55°C ymepeHHoi (¥3.1) 0T -25°C po +55°C P67 1
o o yMepeHHoW u o o IP 55 4
cold -40°C - +40°C XOnoaHoi (YXII3) oT -40°C go +40°C P67 3
’ o IP 55 5
tropics -25°C - +55°C Tponu4yeckoi(T3) oT -25°C go +55°C P67 6
sea -40°C - +55°C Mopckoii (M3) oT -40°C fo +40°C IP 67 7
SneKTpuyeckoe
npucoeaunHeHme Muratoujee HanpsbkeHne 25) Cxema BKoUeHUs
Y/4,380/220 V AC Z279a 0
Y/[1 400/230 V AC Z279a 1
Y/ 380/220 V AC - ¢ peBepCUBHbIMY KOHTakTopamu Z297d 2
Ha kneMMHy10 Konogky
Y/[1 400/230 V AC - ¢ peBepCUBHbIMW KOHTakTopamu Z297d 3
230 VAC 7295 9
220 VAC 7295 L
. AnekTpoasuratenb 3x400 (380) V, 50Hz
32) 33)
Bbiknovarouiasa cuna CKOpOCTb yrnpassieHus Pagouuii Xo'q, 35)
MUHUMANEHBIN MouwHocTb 060poTbl Tok
32 mm/min 10 mm 180 W 850 min-1 0.72A A
8.0 : 12.5 kN 50 mm/min 120 W 1350 ml'n 1 0.42 A B
80 mm/min 16 120 W 1350 minl 0.42A C
mm
125 mm/min 180 W 1350 min'l 0.58 A D
32 mm/min 10 mm 180 W 850 min-1 0.72A E
50 mm/min 120 W 1350 minl 0.42 A F
16.0 - 25.0 kN 80 mm/min 120 W 1350 minl 0.42 A G
125 mm/min 16 mm 180 W 1350 minl 0.58A H
250 mm/min 370 W 2 740 minl 1.00 A N
50 mm/min 180 W 850 min-1 0.72A P
80 mm/min 180 W 1350 min-1 0.58A J
25.0 - 36.0 kN . 16 mm .
125 mm/min 250 W 1350 min-1 0.77 A K
180 mm/min 370 W 1370 min1 1.06 A L
AnekTpoasuratens 230 (220)V, 50Hz 39)
32 mm/min 10 mm A
12.0 - 20.0 kN .
50 mm/min B
9.6 - 16.0 kN 63 mm/min 16 mm 60 W 2 770 minl 0.7A M
7.5 - 125 kN 80 mm/min C
4.8 - 8.0 kN 125 mm/min D
Pa6ounii xopn 44) 45)
VcnonHeHue navens Cxema
ynpaeneHus Bobikntouatenu 6e3 gaTunka C AaTunKkom BKIOYEHUS
nonoxeHusa nosnoxeHus
10 0
16 1
20 2
<) 25 3
nieKTpoMexaHuyeckas focka
o o S1/S2, S3/S4, 32 4
C LLaroBoii yCTaHOBKOWA S5/S6 10 - 100 40 Z403a+Z41a 5
1 6/10KOM MONOXEHUS
50 6
64 7
80 8
100 9
Mo Bonpocam npoaax v noaaepxku obpawjantechb:
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocwnbupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70 CarnkT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09 MpogonmkeHune
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35 Ha flanblueil cTpaHe
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropoa +7 (831) 200-34-65 PocTtoB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65  Coum +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | ;1. noura: rdg@pro-solution.ru
Testedon: 8 800 511 88 70



dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbI MT 3-A

| Homep 3akasa 52400. |X| - | X|X|X[|X]|X] [/ |A] X]|X]|
AaTunk nonoxeHns BkntoueHue Bbixop Cxema BK/1lo4eHnA 1
Be3 patumka A
. 1x 100 W B
MpocToit Z5a
. 1x 2000 W F
Pe3ncTuBHbIin
N 2 x 100 W K
[BoiiHoM Z6a
2x2000W P
2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z10a S
0-20 mA T
Be3 uctouHuka
3-NpoBOAHUK 4-20 mA Z2257d \Y
DNEeKTPOHHbIW AaTumnk 0-5mA Y
NOMIOXKEHUS - TOKOBbIN 2-NpoBOAHNMK 4 -20 mA Z269e Q
C UCTOYHMKOM 0-20 mA v
3-NpoBOAHMK 4 -20 mA Z260e W
0-5mA z
EMKOCTHBbI Be3 ncTovHuka 2-1pOBOAHNK 4-20mA ZlOdA |
CPT C MCTOYHMKOM Z269j J
MexaHuuyeckoe MprcoeanHNTeNbHAA BbiCOTa npmcoeAMHmeanfg;), 3cku3
npucoeguHeHne | pa6ounii xog, / oTBEpCTUE hnaHua pesb6a T
1~ motor 3~ motor,<25kN 3~ motor,36kN
30/100/- P-2020/A P-2019/A P-2019/F K
74/100/- P-2020/B P-2019/B P-2019/G Q
130/100/- M20x1,5 P-2020/C P-2019/C P-2019/H R
50/40/- M16x1,5 - P-2019/D - S
60/60/- M14x2 - P-2019/E P-2019/1 T
dnaHew 1 4 cTON6MKbI
110/100/ 080 M10x161) P-2021/A P-2022/A P-2022/E U
110/100/ 065.15 P-2021/B P-2022/B P-2022/F \%
110/100/ 070 P-2021/C P-2022/C P-2022/G w
110/100/ 085 P-2021/D P-2022/D P-2022/H Y
70/100/- M48x3 P-2018 P-2017 - z
J[o6aBoYyHOE OCHalleHne A
OneKTponpuBOo/ NOBbILEHHOM 6e30nacHOCTH f41a 06CNYyXMBaEMbIX NMOMeELLeHN A
A Be3 o0N0/THNTeNIbHOTO OCHALLEHUS; HACTPOEHME BbIK/OYAIOLWE CU/bl U X0 Ha BEPXHEN BennunHe u3 0o 1
n36paHHOro AnanasoHa
B YcTaHOBKa BbIK/HOYaAOLWeER CMan Ha Tpebyemyio BENNUUHY 0o 3
C YcTaHoBka paboyero xofa Ha Tpebyemyio BenmynHy o 4
H Mo30n04eHHbIE KOHTaKTa BblkOYaTeneid. [letany no KOHCynbTauuy ¢ 3aBOAOM-NPOU3BOANTENEM. 4 0

PaspelueHHble KOMGUHALMKN U KOA UcnonHeHusi: B+C=06, B+H=41, C+H=42, B+C+H=44

MpumeyaHus:

10) CmoTpu "Pabouas okpyxatowasn cpega” - Obuine ykasaHus

11) SnekTponpusofA C 0gHOda3HbIM INEKTPOABUraTENEM, 3TO CTAHAAPHOE UCMNOIHEHNE CO CTENEHbIO 3awwuThl IP67.

25) [lpyroe HanpsikeHue no foroBope ¢ 3aBogoM-usrotosutenem (3x500; 3x480; 3x415V AC).

32) BbikntoyatoLLlyto cuiy ykaxuTe B 3akase. Ecnv oHa He ykasaHa, 6yeTycTaHOB/IeHa MakcuMasibHas cuia ykasaHHoro guanasoHa.
Mpo Temnepatypsl 0T +40 °C o +55 °C mMakc. BbIKOYAKOLWAK CUbl HAA0 YMHOXUTL KoeduuymeHTom 0,87.
MyckoBas cuna ABNAETCA MUH. 1.3 KpaTHbIM MaKC. BblK/tovatoLlei cuibl.

33) MakcumasnbHas Harpy3ouHas cuna sBnseTcs:
« 0.8 KpaTHbIM Makc. BbiKloHatwLeli cunu B pexvme pa6oTbl 92-10MuH., unn S4-25%, 6 - 90 umknos/yac.
« 0.6 KpaTHbIM Makc. BbiKloyatoLeli cunu B pexnme paboTbl S4-25%, 90-1200 yuknos/yac.

35) MpuBeaeHsbl BennunHbl B cnne ans 3x400VAC nnam 230 VAC.

39) OpHodhasHble anekTpoaBUraTeny CTaHAapTHO OCHALLEeHbl BCTPOEHHOI TENI0BOI 3aLLUTON.

44) MukpoBblktouaTenn nonoxenus S3, S4 HacTpavBalTCca Ha cneunduuMpoBaHHbiil Xof. Ecnv xof B 3aka3e He ykasaH, XOf, HacTpauBaeTCa Ha Makc. BenuyuHy. Mpu
HacTpoiike MUMO BENNYMH YKa3aHHbIX B Tab., OTHOCUTENIbHO MOHWU3UTCA OMUYECKas Be/INMYMHAa JaTyumka WU OT BeSINUMHbI X0Ja Huke 75%, OTHOCUTENIbHO MOHU3UTCA
1 BENINYMHA BbIXOAHbIX CUTHANOB 3/1IEKTPOHHOTO faTumnka.

45) Anscun pgo 36kN, makc. xoa umeetca 80mm.

61) Tonbko ANs ncnonHeHus fo 25 kH.

62) Pe3b 6y MydThbl ykaxuTe B 3akase.



MT 3-A

Cxembl BKNOYeHna MT 3-A

7279 7297d 2295
lel

KM2

4 h-
o ? Nd:

r

t1
X30 1011 |V IW | H X¢)[LU
M M TTTT
PEL1L2 L3 N111213 N
15a Z6a Z10a
BL B2 B3
XL
X6 ill 7UBL X6 |70[71(73[74{75|77| L
— 'Oms
werp-

JneKTpuyeckoe npucoeanHeHue:

[inA 3neKTpuyecKoro NpucoesnHeHns 31eKTponpu6oa BCTPOEHHb! ABa UK TPU KabenbHbIX BBOAA:
- O4VH ANa CUNOBLIX Leneil anektpogsuratens, ans kaéens 0 8 go 14,5 mm

- BTOpOIi Ana ueneit ynpasnenus, ansa kaéena 0 12,5 4o 19 mm

- TpeTuii Ana uenei gatumka nonoxexuus 0 6 go 10,5 mm

CumBonmnyeckoe o603HaveHne:

Z5a. ..CXeMa BK/1Il04eHUA Pe3nCTUBHOBO AaTuuMka, NpocToro

..CXeMa BK/1l0YeHUs1 Pe3NCTUBHOBO AAaTuuKa, ABOWHOrO

cxeMa BK/IUYEHUS 3/1EKTPOHHOTO jaTuiKa NOI0XKEHMUS - 2-NPOBOAHNKOBI 63 MCTOYHMKA
..CXeMa BK/IOUYEHUS eMKOCTHOrOo gatunka CPT - 2-NpOBOAHMKOBLI 6€3 NCTOUHMKA

..CXeMa BK/IOYEeHUS HarpeBaTe/IbHOro CONpPoTUBAEHUA

..CXEMa BK/IOYEHUS 3/TEKTPOHHOTO aTuMKa NOMIOXKEHMS - 3-NPOBOAHNKOBBI 63 MCTOUHMKA
CXxeMa BK/IUYEHUS 3NEKTPOHHOTO jaTuiKa NOSI0XEHMNS - 3-NPOBOAHNKOBBI C UCTOYHNKOM
..CXeMa BK/TIOUEHNS 3/1IEKTPOHHOTO AATUMKA NOJIOKEHUS - 2-NPOBOAHUKOBbIA C UCTOUHUKOM
..CXema BK/Tl0YEHNS eMKOCTHOro gatymka CPT - 2-NpoBOAHWKOBBIN C UCTOUHUKOM

..CXeMa BK/IOUYEHUS TpexchasHoro afekTpoasuraTens

CcXxeMa BK/IUYEHUs TpexhasHOoro anekTpoasuraTensi ¢ peBepcrBHbLIMI KOHTaKTopamu
..CXeMa BK/IOUYEHUS 0AHO(A3HOI0 3/1eKTpoABUraTes

..CXEMa BK/IOUYEHUS CUMIOBbLIX U MO3ULMOHHBIX Bblk/ouaTenei

cXxeMa BK/IUEHUS Bblk/toyaTesneil cubl v TaH4EM-BbIK/lOYATE e NON0XKEHNA

AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI



nekTponpuBog NPSAMOXOAHbI MT 3-A

AaTyvK Pe3nCTUBHBINA, NPOCTON

..faTunK pe3ncTUBHbIN, ABONHON

.. BATUNK NONOXEHNSA 3NTEKTPOHHbIN

BblK/ll0HYATE/1b CWJ/Ibl B HAMPaB/ieHUN "OTKPbITO"

BblK/llOHYATE/Ib CU/IbI B HAMpas/ieHUN "3akpbITO"

BblK/lOYATE b MONOXEHUSA "OTKPbLITO"

BblK/llOHATE/1b NOSIOXKEHUSA " 3aKPbITO"

[,06aBOYHbIV BbIKNHOYATENb NOMOXEHNS "OTKPLITO"

[06aBOYHbIV BbIKNOYATENb NONOXEHUSA "3aKPbITO"

TaHAeM - BblK/oUaTe b NOOXEHUs “OTKpbITO1
TaHAeM - Bblk/loyaTe b NosIOXKEeHNs “3akpbiTol

anekTpoasurartesnb

..KoHAeHcaTop

.. TOPMO3 3/1ekTpoABuraTens (HefeiCcTBYOLWNIA 4N 4AHHOTO TUNa 31eKTPoNpruBoAa)

HarpeBaTe/lbHOe CONpOTUBNEHNE

..Tennosas 3aluTa anekTpoasuratens

TePMUYECKNA BbiK/lOYaTe b HarpeBaTe/IbHOr0 CONPOTUBEHUS

..KNemMHas Konogka

KNeMMHas Kofiofika anekTpoasuraTens

..ConpoTuBnexHne

..Harpy304Hoe ConpoTmBeHNe

I . BbIXO/Hbl€ TOKOBbIE CUTHasbI
KM1, KM2 .. peBEpPCUBHBbI KOHTPAKTOP

3ckn3bl MT 3-A

P-2017 P-2018



MT 3-A dnekTponpuBog NPSIMOXO4HbI

312 MR
P-2019/1 60 541 60
P-2019/H 130 666 80 36 kKN
P-2019/G 74 610 80 52 146
P-2019/F 30 565 80
P-2019/E 60 526 60
P-2019/D 50 526 40
P-2019/C 130 660 100 25 kN
P-2019/B 74 605 100 52 146
P-2019/A 30 561 100
Wcnonvexve H L w D E  TMovesars. P-2019
P-2020/C 130 685 -
P-2020/B 74 605 52 146
P-2020/A 30 561 -

VicnonHerve H L D E P ‘2020



dnekTponpuBog NPSIMOXOAH

bl

fletans MydTbl

"a M20x1.5

M16x1.5
. Ml4x2
M10x1

[fetanb mMyTbl

YAl 1

2xM25

Mo Bonpocam npogax u noaaepXkn obpawiantech:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42

EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75

WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupek +7 (383) 235-95-48

KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

MockBa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65

Hwx.Hoeropog, +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-floHy +7 (863) 309-14-65

caiiT: regada.pro-solution.ru | 3. noura: rdg@pro-solution.ru

TeJiedon: 8 800 511 88 70

P-2021/D
P-2021/C
P-2021/B
P-2021/A

VicnonHerve

Camapa +7 (846) 219-28-25

MT 3-A

85 H12
80 H12
70 H12
65.15 H7

629

P-2021

CaHkT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09

Capartos +7 (845) 239-86-35
Coum +7 (862) 279-22-65



